
OŠ borcev – starši 

9. 
Napišite želje, pobude, pripombe, pohvale kot pomoč pri načrtovanju in 
izboljšanju prehrane v naslednjem šolskem letu: 
Št. odgovorov: 5151Odgovori 

ID Ime Odgovori 

1 anonymous Vse dobro želim 

2 anonymous 
Treba je začet osveščat starše, da otroke učijo spoštovati hrano. Da se otroke nauči 
primernega odnosa do hrane. Saj je veliko otrok, ki jemljejo hrano za nekaj 
samoumevnega. In še vedno se zavrže veliko preveč hrane. 

3 anonymous 

Pozdravljeni, prvo pohvala z trud ustvarjati iz nemogočega, velika graja pa pa 
ministerstvu za šolstvo saj na podlagi javnega naročanja po sistemu izbire 
najcenejšega ponudnika ste zelo oddaljeni od kvalitetnih sestavin in za sestavo 
jedilnika zagotovo ni pravi naslov učitelj biologije kot je to na večini šol po 
Sloveniji. 

4 anonymous Večje porcije 

5 anonymous Večje porcije 

6 anonymous / 

7 anonymous Ja saj veste, veliki otroci imajo vedno premlo. !"# 

8 anonymous Otrok pravi, da se večkrat zgodi, da bi želel repete a ta ni na voljo. Predlagam, da 
ko ni mogoče dobiti več repeteja se otrokom, da sadje, morda jabolka. 

9 anonymous Rada bi pohvalila prehranu u šoli 

10 anonymous 

Kadar je otrokom hrana povseci nimajo vec,zmanjka...kadar je nekaj kar otrokom 
ni dobro pa jim dajo velike porcije in spodbujajo da pridejo po repete...mislim da 
bi bilo vredu da se vprasa tudi malo kar otroci jedo,saj je meso velikokrat slabo 
peceno,zilavo in otroci prihajajo domov lacni. 

11 anonymous Hvala 

12 anonymous učne ure-izobraževanje o koristi zelenjave in sadja in kaj sladkor dela telesu 

13 anonymous 

Lepo pozdravljeni,jaz nisem zadovoljna z prehranom v šoli,ker otroci dosti krat 
pridejo lačni ker im ni bilo všeč,pa niso izbirčni zaj da bi rekla da noćejo dosti 
česa jest.zakaj kuhate tiste stvari za katere vidite da večina otrok ne poje.jedilnik 
bi se mogel spremenit ker je dosti raznolike,zdrave jedi katera se lahko pripravijo 

14 anonymous Lepo pozdravljeni,jaz nisem zadovoljna z prehranom v šoli,ker otroci dosti krat 
pridejo lačni ker im ni bilo všeč,pa niso izbirčni zaj da bi rekla da noćejo dosti 



ID Ime Odgovori 

česa jest.zakaj kuhate tiste stvari za katere vidite da večina otrok ne poje.jedilnik 
bi se mogel spremenit ker je dosti raznolike,zdrave jedi katera se lahko pripravijo 

15 anonymous 
Predlagam hrano polnejsih in raznovrstnih okusov. Manj kruha, z namenom 
nasititi otroke. Idej je nesteto, le te Pa prepuscam izvirnemu kuharju. Manj moke 
in drugih gostil.$%&' 

16 anonymous Samo, da je čim manj živil iz svinjine. Drugače pa smo zelo zadovoljni z 
jedilnikom. 

17 anonymous Morda bi v zadnji triadi povečali obrok kosila. Hvala. 

18 anonymous Prosim spodbujajte otroke, da ppojejo čimveč zdravih jedi, npr. solato. Večkrat 
slišim, da je otrok jedel samo testenine, solate pa sploh ni vzel. 

19 anonymous Otrok pove, da večkrat pri malici drugi učenci, ki so hitrejši vzamejo več malic in 
zmanjka za ostale. 

20 anonymous Razmislite v smeri "Zdrava prehrana". Pod to razumem vse drugo, kar dobi otrok 
v šoli. 

21 anonymous To, kar dobijo otroci na tej šoli, je vse prej, kot zdrava prehrana. 

22 anonymous 
Hrana naj bo bolj okusna v prihodnje in naj v kuhinji ce pride otrok vec krat po za 
jest nan mu dajo. Saj plačamo starši. Saj so otroci. Vsako leto vam isto ponavljam 
in tak se v teh letih ni nič spremenilo in se niti ne bo. 

23 anonymous Manj enolončnic za kosilo. Lp 

24 anonymous Jabola na rapolago v razredu cez cel dan 

25 anonymous Manj mlečnih jedi za malico. Lp 

26 anonymous Nimam komentarja. 

27 anonymous 

Zelo dobro poskrbljeno za brezglutenske obroke. Predvsem nam je všeč, da ni 
veliko instant kupljenih izdelkov (upam, da še vedno sami pečete kruh). Sladice 
so super, čeprav jih moja hči vedno ne poje, jih pa vsaj proba in s tem širi svoj 
nabor okusov). Upam, da tudi naslednje leto, ko preide na veliko kosilo dobi 
zadostno količino, da se naje, kajti to je njen edini topli obrok v dnevu. Vse dobro 
vam želim. 

28 anonymous Včasih hči potoži, da ne dobi repeteja. Pa ne kosovnega peciva, ampak 
enolončnice, mesa, priloge. Upam, da ga kljub pozni uri kosila (14.00), bo dobila. 

29 anonymous Da bi bilo na jedilniku več krompirja 

30 anonymous Kuhinji pohvale za dobro delo. 



ID Ime Odgovori 

31 anonymous Kuhinji pohvale za dobro delo. 

32 anonymous Otrocu pogrešajo kraljevsko solato, ki je bila včasih..hrenovka ni zdrava 
prehrana..Mogoče manjkrat riba..vsi je ne jejo..lp. 

33 anonymous Samo tako naprej. 

34 anonymous Zelo dobro pripravijo zelenjavno juho. Delavci v kuhinji so prijazni. 

35 anonymous Da dobijo otroci "repete", kar ni vedno mogoče. Enolončnic je preveč, jedilnik se 
ponavlja. 

36 anonymous Morda več brezmesnih obrokov, drugač pa je naša punca zadovoljna 

37 anonymous 
Predlagam da spremljate kateri obroki ostajajo in vprašate otroke kaj jim je ugaja, 
večinoma so to malenkosti, kot neprimer neolupljen paradižnik v kombinaciji z 
makaroni in mesom, 

38 anonymous 

Kot starši ssmo zelo zadovoljni z jedilnikom na sinovi šoli. Vsak dan nam namreč 
pove, kaj so jedli za malico in kosilo in večinoma obroke pohvali. Zelo je tudi 
vesel, ker imajo na šoli vsak dan na razpolaga sadje. Vedno pohvali tudi osebje v 
kuhinji. Pa tudi razredničarka jih spodbuja k zdravemu prehranjevanju in 
spoštovanju hrane. Kar tako naprej! Hvala vsem, ki poskrbite za naše otroke, da se 
zdravo in kvalitetno prehranjejejo. 

39 anonymous Načeloma nimam pripomb na šolsko prehrano, vendar pa se mi zdi, da pa imajo 
prevečkrat na jedilniku meso. 

40 anonymous Vse pohvale z moje strani 

41 anonymous Želela bi,da ko otrok pride po še,to tudi dobi in ne da jih kuharji odslovijo 

42 anonymous dovolj različen jedilnik 

43 anonymous več raznolikosti, manj kruha, več sadja in sveže zelenjave, večje porcije. Hčerkin 
komentar: kraljevo solato nazaj na jedilnik-malica 

44 anonymous Več sveže zelenjave za malico. 

45 anonymous Manj sladkih stvari, generalno je povratna informacija otroka, da je hrana slabša 
in manj okusna kot v vrtcu, so pa tudi.stvari ki jih ima zelo rada 

46 anonymous otroci si želijo, da bi imeli večkrat na jedilniku hamburgrje in roza pašteto 

47 anonymous Menim, da se v šoli zelo trudite in lahko le pohvalim vsa prizadevanja. 

48 anonymous Boljši zajtrk... 
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49 anonymous Morda, da bi bilo na jedilniku vsaj enkrat tedensko hrana, ki jo imajo otroci radi- 
čufti,špageti bolognese, zrezke, špinača, ribji file,tortelini,goveja juha 

50 anonymous Zadnje čase je zelo dobra hrana na šoli. 

51 anonymous 

Pravilno je, da je na jedilniku zdrava hrana, ampak, če otroci tega ne jedo, potem 
je veliko te zdrave hrane zavržene. Lahko bi se naredili bolj preprosti jedilniki. Jaz 
imam na šoli dva otroka, ki prideta zmeraj iz šole lačna. Rečeta, da sta jedla 
testenine brez omake,... ali karkoli takega kjer je zelenjava ne jesta na žalost. 
Imajo pa otroci radi makarone z mesom, čufte,... bolj smiselno bi bilo, da bi bilo 
več takšnih jedi. 

 


